C - 8- 25. Pemienne KBajIpaTHbIX YpPaBHEHUH.

BAPUAPT 1

1. Rarue u3 yncen 0; i; —5:—0,3; 1 ABAAOTCA KOPHAMMU YPaBHEHUS:

a) 72?4+ 3x — 10 = 0; B) 1002? — 602 — 27 = 0;
6) 222+ — 45 = 0; r) 162 +8x — 3 =07
2. Paiinure nucKpUMUHAHT KBaApaTHOI0 ypaBHEHUS:
a) 222 — Tw +4 = 0; B) 3 — 22 + 6 = 0;
6) 16022 — 2082 + 64 =0; ) 9z — 10+ 1122 = 0.
3. CKO/IbKO KOpHEil nMeeT ypaBHeHMe:
a) ba? — 3z = 0; B) 822 — 6 = 0;
6) 22 — 8x + 16 = 0; r) a? +4x+7=07?
4. CocTaBbTe KBajipaTHOE ypaBHEHUE, KOPHU KOTOPOI'0 PaBHBI:
a)4ub; B) 21 T; 1) V5 u —/5;
6) -8 1 0,9; r)inm—1 e)5—VTud+ T
5. Ppu rakux 3HaueHusx d MOMKHO IPEICTaBUTh B BU/Ie KBaIPaTHOI0
JIBy UlleHa BhIpajkeHue:
a) 22 —dx + 25 = 0; B) dz? — 84z + 36 = 0;
6) 2+ 18v —d = 0; F)x2+dx—|—29—5.
6. Pemnre ypaBHeHue:

a) 22 + 7x = 0; n) 2z = 6%

6) 32?2 —2r —1=0; e) 32’ — a2 —24=0;
B) 22 —x—2=0; k) 4a? -3=0;

r) 3z —x—10=0; e) —40+ 22 = —322%,

7. Paiinure KopHU ypaBHeHUA:

a) 302? — 250 +32,2=10; r)42? — 18 = —u;
6) 32% +8x +5=0; n) 2% —a = 6;

B) 322 —x — 2 = 0; e) 3 — 2z = a’

8. PagiomuTe Ha MHOMUTEIN MHOIOYJICH:

a) 22 — 18x + 81; B) 42* —Tx —2; 1) 3y* — 6;

6) 9a? — é—?; r) 7?4+ 5r — 18; e) 3a? — Ta — 20,
9. Ppu rakux sHayeHuu d ypaBHEHUE:

a) 22 —dr +9 = 0; 6) 22 +2dv+d=0
MMeeT OJINH KOpeHb?!

10. Ppu rarkom 3HaueHuu d oJMH U3 KOpPHEHl ypaBHEHUS
42? — dx + 20 paBen 27
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C - 8- 25. Pemienne KBajIpaTHbIX YpPaBHEHUH.
BAPUAPT 2

1. Rarue u3 yncen 0; %, —5:—0,5; 1 ABAAIOTCA KOPHAMMU YPaBHEHUS:
a) 3a* +2x —5=0; B) 162% — 22 — 5 = 0;
6) 8v% +x — 195 = 0; r) 98z% — 492 + 5 = 07
2. Paiinure qMCKpUMMWHAHT KBaApaTHOTO ypPaBHEHUS:
a) 52?2 — 32 +8 = 0; B) 11z — 22 + 4 = 0;
6) 8122 — 1260 +49=0; ) 102 — 12 + 622 = 0.
3. CKoJIBKO KOpHEH MMeeT ypaBHEHNE:
a) 4% — 3z = 0; B) a2 —2=0;
6) 22 — 142 + 49 = 0; r) 2?4+ 3x+7=07?
4. CocTaBbTe KBajpaTHOE ypaBHEHNE, KOPHU KOTOPOr0 PaBHbI:
a) 7w 4; B) 61 §; ﬂ)\/gl/l—\/g;
6)0n03; r)itu—% e 8—VTus8+T.
5. Ppu rarux sHaueHUAX d MOKHO MPEACTaBUTh B BUJIE KBAAPaTHOTO
AByd/eHa BbIpaskeHue:
a) 22 —dx + 1= 0; B) dz? — 36z + 9 = 0;
6) 2% + 14x —d = 0; F)xQ—I—dx—l—%.
6. PemuTe ypaBHenue:
a) ¥? 4+ 3z = 0; n) 4x = S’
6) 22 =320 +2=0; e) 32?+ 5z — 28 =0;
B) 422+ —3=0; k) 92? —2=0;
r)a?4+x—-2=0; e)—6+x=—a%
7. Paiinure KopHU ypaBHeHUA:
a) 80x? + 452 + 55,8 =0; 1) 32? — 16 = —8u;
6) 5a? — 32 — 14 = 0; n) 22% + 1 = 6;
B) 3% + 5x + 2 = 0; e) 8 + 2z = a2

8. Pagionte Ha MHORHTEIM MHOFOUICH;
a) 2 —8x +16; B) 3a* —5x+2; 1) 5y* —9;
6) 36x% — 22 r) 3z* — 52 —12; e) 2* +x — 6.
9. Ppu Kaxux 3HaueHuun d ypaBHEHHE:

a) 22 —dr +9 = 0; 6) 22 +4dr+d=0
MMeeT OJUH KOpPEHb?
10. Ppu Kaxom 3HaUYeHWM ¢ OIWH M3 KOPHEH ypaBHEHUS

—2? — cx — 4 paBen —27
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C - 8- 25. Pemienne KBajIpaTHbIX YpPaBHEHUH.

BAPUAPT 3

1. Rarue u3 yncen 0; %; —1:—-0,2; 1 aBadAOTCA KOPHAMU YPaBHEHUS:

a) 8x? —x — 7= 0; B) 752? — 250 — 8 = 0;
6) 222 —x — 3 = 0; r) 632 — 452 + 8 = 07
2. PaiiiuTe QUCKPUMUHAHT KBaApaTHOrO YpPaBHEHWA:
a) 8z — 132 + 3 = 0; B) 20 — a2 + 4 = 0;
6) 10022 — 2202 + 121 = 0; 1) 122 — 5 + 622 = 0.
3. CKOJIBKO KOpHe MMeeT ypaBHeHUe:
a) 4a? — 22 = 0; B) 622 — 3 =0;
6) ¥* — 162 + 64 = 0; r) 2+ 3z +5=07
4. CocraBbTe KBajpaTHOe YpaBHEHME, KOPHU KOTOPOT0 PaBHbI:
a)6uT; B) 1 u§; ) V6 u —6;
6) —2 u 0,5; r)%n—%; e) 6 — /3 n 6+ 3.
5. Ppu Kakux 3HadeHUAX ¢ MOKHO PEACTaBUTh B BUJIE KBAaAPaTHOIO
NBYy4jleHa BbIpajieHUe:
a) 22 —cx +1=0; B) cv? — 122 + 9 = 0;
6) 2%+ 18x — ¢ = 0; F)ZL‘Q—I—CZL‘—I—é—?.
6. PemuTe ypaBHeHue:
a) 22 + 11a = 0; n) Ta = 2%
6) 22+ 22 —15=0; e) 52?4+ 2x — 16 =0;
B) 522 — 20 — 51 = 0; k) 8x? — 7= 0;
r)2:2—2-3=0; e)—20—a=—a%
7. Paiinure KopHU ypaBHeHUA:
a) 80x? — 350 —2,7=0; 1) 2% —4 = 3u;
6) 222+ — 6 = 0; n) 3z% — 4 = 15;
B) 30 +Tx —20=0;  e)7— 3w = 4a?

8. PasiomuTe HAa MHOMKUTEIN MHOTOYJIEH:

a) 22 —2x+1; B) 2?2 =20+ 1; n) 4y* - T7;

6) 4927 — 5 1) 4da? —x—5; e) 32?4 5x — 12.

9. Ppu Kakux 3HaueHUM ¢ ypaBHEHUE:
a) 22 —cx + 9 = 0; 6) 2%+ 6cr +c=0
MMeeT OJUH KOpPEHb?

10. Ppu waxom 3HaueHuu d ofvH U3 KOpPHEH ypaBHEHUS
—32% —dx — 5 paBen —17
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C - 8- 25. Pemienne KBajIpaTHbIX YpPaBHEHUH.

BAPHUAPT 4

1. Rarue u3 yncen 0; %; —3: —0,2; 2 ABAAOTCA KOPHAMMU YPaBHEHUS:

a) ¥ —x — 2 = 0; B) 752 — 502 — 13 = 0;
6) 422 +x — 33 = 0; r) 10022 + 252 — 9 = 07?
2. PaiiiuTe QUCKPUMUHAHT KBaApaTHOrO YpPaBHEHWA:
a) 922 — 5x + 6 = 0; B) 8 — a? + 2 = 0;
6) 1002 — 600 +9=0; 1) 1lle — 7+ 122 =0,
3. CKoJIBKO KOpHEH MMeeT ypaBHEHNE:
a) 8x? — 3z = 0; B) 522 — 4 = 0;
6) 22 — 142 + 49 = 0; r) 2?4+ 3x+6 =07
4. CocraBbTe KBajpaTHOe YpaBHEHME, KOPHU KOTOPOT0 PaBHbI:
a)9ml; B) 51 6; ) V6 u —6;
6) —4 1 0.8; r)ym—5 e 4—vind+ 5
5. Ppu Kaxux 3HaueHUAX ¢ MOKHO PEJICTABUTh B BUJIE KBAaAPaTHOTO
NBYy4jleHa BbIpajieHUe:
a) 22 —cx +9 = 0; B) co? — 80x + 25 = 0;
6) 2% + 22 — ¢ = 0; F):L‘Q—I—cx—l—%.
6. PemuTe ypaBHenue:
a) ¥? + 4o = 0; n) 3v = 8%
6) 42 —5x+1=0; e)a?—a—12=0;
B) 522 — 20 — 51 = 0; k) 5a? — 3 =0;
r) 2?4+ ax —6 = 0; e) =3+ 2x = —5a%.
7. Paiinure KopHU ypaBHeHUA:
a) 302 + 102 — 0,7=0; 1) 2? —3 = —2u;
6) 322 —x — 2 = 0; n) 3z% — 5x = 12;
B) 52?4+ 3x — 14 = 0; e) 7+ 4x = 322,

8. PagiomuTe Ha MHOMUTEIN MHOIOYJICH:
a) 22 — 100 +25; B) ba*+3x—2; n) 3y? —§;
0) 16:132—%; r) 222 +a—6; e) 22?43z —9.
9. Ppu KakKMX 3HAYCHUM e ypaBHEHUE:
a) 22 — ex + 36 = 0; 6) 22 +dex +e =0
MMeeT OJUH KOpPEHb?
10. Ppu KaKoM 3HaYeHUU e OJMH U3 KOpHel ypaBHEHUs
242 —ex — 1 paBen —17
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C - 8- 25. Pemienne KBajIpaTHbIX YpPaBHEHUH.
BAPUAPT 5

1. Rarue u3 yncen 0; é, —2:—0,4; 2 ABAAIOTCA KOPHAMU YPaBHEHUS:
a) 22 +a — 6 = 0; B) 2522 — 252 — 14 = 0;
6) 82 —x — 34 =0; r) 18a% — 92 +1 =07
2. Paiinure qMCKpUMMWHAHT KBaApaTHOTO ypPaBHEHUS:
a) 8x% — 4w + 3 = 0; B) 13z — 2?4+ 2 = 0;
6) 10022 — 180z + 81 =0; ) 122 — 7 + 522 = 0.
3. CKoJIBKO KOpHEH MMeeT ypaBHEHNE:
a) 7Ta? — 6x = 0; B) 422 — 9 = 0;
6) 22 — 162 + 64 = 0; r) 2?4+ 2x+4=07?
4. CocTaBbTe KBajpaTHOE ypaBHEHNE, KOPHU KOTOPOr0 PaBHbI:
a) 0 u 3; B) 5uT; 1) V5 u —5;
6) —6 1 0.8; r)gn—1 e 3—VTun3+ T
5. Ppu Karux sHAUEHUAX a MOKHO MPEICTaBUTh B BUJIE KBAaApPaTHOIO
AByd/eHa BbIpaskeHue:
a) 2? —ax + 1= 0; B) ax? — 84z + 49 = 0;
6) 2+ 8v —a = 0; F)ZL‘Q—I—CLZL‘—I—Q%.
6. PemuTe ypaBHenue:
a) ¥? 4+ 3z = 0; n) 6z = 22%
6) 322 —2r — 21 =0; e) 32? —x — 52 =0;
B) 202+ —3=0; k) 322 —6=0;
r)a?—x—12=0; e) -8 —2x = —z?%
7. Paiinure KopHU ypaBHeHUA:
a) 502 + 102 + 17,5 =0; r) 622 — 10 = Tx;
6) 20% —Tx +3 =0; n) 32 4+ 7o = 6;
B) 22+ 2 — 2 = 0; e) 14 — x = 4a”.

8. PazioskuTe Ha MHOMKNUTEIN MHOTOUJIEH:
a) 22 —4dax +4; B) 222+ 52 —12; n) 9? - T;
6) 162? —5; 1) 227 =52 —3; e) 22? — 5x — 12.
9. Ppu Kakux 3HayeHWM d ypaBHeEHHeE:
a) 22 —dv + 16 = 0; 6) 22 +2dv+d=0
MMeeT OJIMH KOpPeHb?
10. Ppu rarkom 3HaueHuu d oJMH U3 KOpPHEHl ypaBHEHUS
—52%2 —dx — 10 paBen —17
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C - 8- 25. Pemienne KBajIpaTHbIX YpPaBHEHUH.

BAPUAPT 6

1. Rarue u3 yncen 0; %; —4: —0,2; 4 ABAAOTCA KOPHAMU YPaBHEHUS:

a) 422 + x — 68 = 0; B) 1002? — 252 — 9 = 0;
6) 22 —ax — 20 = 0; r) 448x% + 128z — 23 = 07
2. Paiinure nucKpUMUHAHT KBaApaTHOI0 ypaBHEHUS:
a) 8z — Tw + 11 = 0; B) 122 — 22 4+ 5 = 0;
6) 922 — 54x + 81 = 0; r) 4r — 13 + 622 = 0.
3. CKO/IbKO KOpHEil nMeeT ypaBHeHMe:
a) 62 — 4x = 0; B) 322 — 8 = 0;
6) x? — 10z + 25 = 0; r) 2+ 3z +6 =07
4. CocTaBbTe KBajipaTHOE ypaBHEHUE, KOPHU KOTOPOI'0 PaBHBI:
a) 8 u2; B) 71 6; 1) V5 u —/5;
6) —-9n03; r)su—g e 4—V6ud+6.

5. Ppl/l KakuX 3HAYCHUAX ¢ MOKRHO IpEACTaBUTh B BUJ1€ KBaJpaTHOI'O
ABYYJ/IcHa BbIpaxieHHne:

a) 2 —cax + 25 = 0; B) co? — 48x + 36 = 0;
6) 2% + 62 — ¢ = 0; F)ZL‘Q—I—CZL‘—I—%.

6. PemuTe ypaBHeHue:

a) 22 + 7x = 0; n) 4o = 6%

6) 522 +3x —54=0; e) 22?4+ 3x — 14 = 0;

B) 512 — 20 — 88 =0; k) 322 — 9= 0;

r) 5a? 4+ 40 —12=0; e) =3 —a = —22%
7. Paiinure KopHU ypaBHeHUA:
a) 702? — 202 + 60,8 = 0; 1) 32? — 10 = x;
6) 32 + 5z — 12 = 0; n) 5% 4+ 7o = 6;
B) 5% + 6 + 1 = 0; e) 16 — 8x = 322,

8. Pasznoure Ha MHOMUTEIN MHOTOUJICH:

a) 22 — 1620 + 64; B) Ta?+6x —13; n) 4y* — §;
6) 42? — 1 r) 32? —4ax — 15; e) 32% + 4w — 15.
9. Ppu rakux 3HaueHuu b ypaBHeHUeE:

a) 2 — ba +49 = 0; 6) 22+ 4bx +b=0

nMeeT OJuH HOpeHb?

10. Ppu rarkom 3HaueHUHW b 0JIMH U3 KOpHell ypaBHeHUSA
—32% — br — 12 paBen —27
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C - 8- 25. Pemienne KBajIpaTHbIX YpPaBHEHUH.
BAPUAPT 7

1. Rarue u3 yncen 0; %, —1:—0,2; 3 ABAAOTCA KOPHAMMU YPaBHEHUS:
a) 3a% + 4 — 39 = 0; B) 1002% — 752 — 19 = 0;
6) 7Ta? —bx — 12 = 0; r) 9822 + 491 — 9 = 07?
2. Paiinure qMCKpUMMWHAHT KBaApaTHOTO ypPaBHEHUS:
a) 102? — 11z + 7 =0; B) 3v — a? + 2 = 0;
6) 8122 — 90 + 25 = 0; r) 4r — 8 + 6% = 0.
3. CKoJIBKO KOpHEH MMeeT ypaBHEHNE:
a) 62 — 4x = 0; B) 922 — 8 = 0;
6) x? — 10z + 25 = 0; r) 2+ 3z +3=07
4. CocTaBbTe KBajpaTHOE ypaBHEHNE, KOPHU KOTOPOr0 PaBHbI:
a) 6u2; B) 8 u 0; ) V2 u —V2;
6) —3 u 0,7; Ntnm—1 e 3-v2n3+ V2
5. Ppu Karux sHAUEHUAX a MOKHO MPEICTaBUTh B BUJIE KBAaApPaTHOIO
AByd/eHa BbIpaskeHue:
a) 22 —ax + 25 = 0; B) av? — 32x + 4 = 0;
6) 2% + 14w — a = 0; F)xQ—I—ax—l—%.
6. PemuTe ypaBHenue:
a) ¥? + To = 0; n) 3z = 102%;
6) 2+ —6=0; e)bx?+a—48=0;
B) Hal — 1 —22=10; ) 8x? -7 =0;
r) 5a? —x —48 =0; e) —9 — 4x = —5a%.
7. Paiinure KopHU ypaBHeHUA:
a) 4022 + 102 — 0,6 = 0; 1) 3a? +4 = —Tu;
6) 22 — 22 — 3 = 0; n) x? + 3x = 4;
B) 32? — 8x — 16 = 0; e) 20 — 3z = 222,

8. PagiomuTe Ha MHOMUTEIN MHOIOYJICH:

a) 22 — 14w +49; B) 222 — 2 —6; 1) 5y* — 9;
6)4:132—%, r) 222 —x —1; e) 22% —a — 15.
9. Ppu rakux sHayeHuu b ypaBHEHUE:

a) 2% — bx + 36 = 0; 6) 22+ 2bx +b=0
MMeeT OJINH KOpeHb?!

10. Ppu rakoMm 3HaueHUHN ¢ OJMH U3 KOpPHEN ypaBHEHWS
42% — cx + 4 paBen —17
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C - 8- 25. Pemienne KBajIpaTHbIX YpPaBHEHUH.
BAPUAPT 8

1. Rarue u3 yncen 0; é, —2:—0,3; 6 ABAAIOTCA KOPHAMMU YPaBHEHUS:
a) 422 + x — 150 = 0; B) 502 — 252 — 12 = 0;
6) 3a? —x — 14 = 0; r) 648x% 4+ 405z — 53 = 07
2. Paiinure qMCKpUMMWHAHT KBaApaTHOTO ypPaBHEHUS:
a) 622 — 1l + 2 = 0; B) 5o — 2%+ 13 = 0;
6) 8122 — 722 + 16 = 0; r) 12o — 3 + 82 = 0.
3. CKoJIBKO KOpHEH MMeeT ypaBHEHNE:
a) 92? — 5x = 0; B) 622 — 7 =0;
6) 22 — 4 +4 = 0; r) 2?4+ 3x +4=07?
4. CocTaBbTe KBajpaTHOE ypaBHEHNE, KOPHU KOTOPOr0 PaBHbI:
a) 3 u8§; B) 5 u 0; )\/gl/l—\/g;
6) =9 u 0,7; rgnm—5 e 4—v3nd+ 3.
5. Ppu Kaxux 3HaueHUAX ¢ MOKHO PEJICTABUTh B BUJIE KBAaAPaTHOTO
AByd/eHa BbIpaskeHue:
a) 22 — cx + 64 = 0; B) ca? — 84z + 49 = 0;
6) 2% + 62 — ¢ = 0; F)ZL‘Q—I—CZL‘—I—%.
6. PemuTe ypaBHenue:
a) ¥* 4+ 8x = 0; n) 9z = Sa’;
6) b +22x —16=0; e)2’+2—6=0;
B) 22 —x—12=0; ) 72?2 -5=0;
ra+x-12=0; e)—1+a=-22%
7. Paiinure KopHU ypaBHeHUA:
a) 80x? +30x — 2,2 =0; r) 22? — 20 = 3ux;
6) 22 + 32 +2 = 0; n) 3x% +5r = —2;
B) 22 —x — 6 = 0; e) 2+ =%

8. PaBJIO}RI/ITe Ha MHOMUTEIN MHOIOYJICH:
a) a? —6£L‘—|—9‘ B) 3% + 5 — 12; 1) 4y* — 6;
6) 3627 — 5-; 1) Sat+ 62— 11; e) 32 — 2z — 5.
9. Ppu KakKUX 3HAYCHUM e ypaBHEHUE:
a) 22 — ex + 25 = 0; 6) 22+ Tex +e =0
MMeeT OJUH KOpPEHb?
10. Ppu KaKoM 3HaYeHUU a OAWH U3 KOpHell ypaBHeHWSA
202 — ax + 5 pasen —17
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C - 8- 25. Pemienne KBajIpaTHbIX YpPaBHEHUH.
BAPUAPT 9

1. Rarue u3 yncen 0; i; —2:—0,2; 3 ABAAIOTCA KOPHAMU YPaBHEHUS:
a) 22 +x — 12 = 0; B) 2002% + 252 — 3 = 0;
6) 1022 + 32 — 34 = 0; r) 322 + 20z — 7= 07?
2. Paiinure nMCKpUMUHAHT KBaJpaTHOTO YpaBHEHUA:
a) 222 —Tx +9=0; B) 3x — 2%+ 13 = 0;
6) 1212 — 2202 + 100 = 0; r) 4r — 12+ 8x* = 0.
3. CKOJbKO KOpHEW MMeeT ypaBHeHHeE:
a) 92? — 5x = 0; B) 422 — 3 =0;
6) ¥? — 122 + 36 = 0; r) 2+ 3z +7=07
4. CocTaBbTe KBaJipaTHOe YpaBHeHHWEe, KOPHU KOTOPOI0 paBHbI:
a)4u8§; B) 0 m 3; ) V2 u —V2;
6) —7 u 0,5; Ninm—g e 5—vV2nd5+ V2

3
5. Ppl/l KaKkMX 3HAYEHUAX d MOKHO npeldcraBUTh B BU€e KBaJpaTHOI'O

NBYy4jleHa BbIpajieHUe:
a) 2 — dv + 49 = 0; B) do? — 122 + 4 = 0;
6) 22+ 8v —d = 0; F)xQ—I—dx—l—f—g.
6. PemuTe ypaBHeHue:
a) 22 + 11z = 0; n) 3z = 6x%;
6) 522 —3x —8=0; e) 3a?+ 51— 42 = 0;
B) 202 — 2 —10=10; ) 622 —7=0;
r) 52 +20—39=0; e) —12+ a2 = —a?
7. Paiinure KopHU ypaBHeHUA:
a) 602? — 350 +53,9=0; 1) 32? —4 = —4u;
6) 322 + 5x + 2 = 0; n) x? —3x = 4;
B) 5a? —x — 4 = 0; e) 15 + 4x = 322,

8. PagiomuTe Ha MHOMUTEIN MHOIOYJICH:
a) 22 — 160 +64; B) 422 — 51 —9; 1) 6y* — 5;
6) 4a? — %; r) 3a? + 4w — 15; e) 3a* — Ta — 6.
9. Ppu rakux sHayeHuu b ypaBHEHMUE:
a) 2% — ba + 25 = 0; 6) 22+ 6br +b =10
MMeeT OJUH KOpPEHb?
10. Ppu KarKoM 3HaYeHUU ¢ OJMH U3 KOPHEH ypaBHEHUA

202 — cx + 3 paBen —17
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C - 8- 25. Pemienne KBajIpaTHbIX YpPaBHEHUH.

BAPUAPT 10

1. Rarue u3 yncen 0; %; —4: —0,4; 6 ABAAIOTCA KOPHAMMU YPaBHEHUS:

a) 222 —x — 66 = 0; B) 752% — 500 — 32 = 0;
6) 72 + 3z — 100 = 0; r) 322 +4x — 1 =07
2. PaiiiuTe QUCKPUMUHAHT KBaApaTHOrO YpPaBHEHWA:
a) 42? — 6x +7=0; B) 5o — 2%+ 13 = 0;
6) 92?2 — 722 + 144 = 0; r) 9o — 8 + 102% = 0.
3. CKOJIBKO KOpHe MMeeT ypaBHeHUe:
a) 8% — 4z = 0; B) 222 — 7 =0;
6) x? — 10z + 25 = 0; r) 2+ 3z +7=07
4. CocraBbTe KBajpaTHOe YpaBHEHME, KOPHU KOTOPOT0 PaBHbI:
a)5usg; B) 3 1 4; 1) V5 u —/5;
6) —6 u 0; r)yu—1; e 5—-v2usd+ V2
5. Ppu akux sHadeHusax b MO#HO NPeACTaBUTh B BUJIe KBAaAPaTHOIO
NBYy4jleHa BbIpajieHUe:
a) 22 —bx +9 = 0; B) ba? — 16x + 4 = 0;
6) 22+ 18v — b = 0; F)ZL‘Q—I—bZL‘—I—%.
6. PemuTe ypaBHeHue:
a) 22 + 22 = 0; n) 11z = 4a%;
6) 5a? +2r —24=0; e) 22° +a — 28 =0;
B) 402 — 30 — 45 =0; k) 42? — 7= 0;
r)a?+2x—15=0; e) -2—a=—2a”
7. Paiinure KopHU ypaBHeHUA:
a) 80x? +30x + 91,8 =0; 1) 4a? — 15 = —Tu;
6) 322+ — 10 = 0; n) 3z% + 2x = 5;
B) 32?7 +4x + 1 = 0; e) 3+ 2z = a2

8. PasznomuTe Ha MHOKUTEIN MHOIOYJICH:

a) 2 —4ax +4; B) 322 +22x—5; n) 4y* —5;
6) 42? — 1 r) 22?4+ 52 — 12; e) 522 — 22 — 16.
9. Ppu rakux 3HaueHuu d ypaBHeHUE:

a) 2% — dv + 36 = 0; 6) 22+ 5dr+d =0
MMeeT OJINH KOpeHb?!

10. Ppu rarkom 3HaueHuu d oJMH U3 KOpPHEHl ypaBHEHUS
x? —dx — 6 pasen 3?
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C - 8- 25. Pemienne KBajIpaTHbIX YpPaBHEHUH.

BAPUAPT 11

1. Rarue u3 yncen 0; %; —2:—0,4; 4 ABaAOTCA KOPHAMU YPaBHEHUS:

a) 20% —x — 28 = 0; B) 252 — 352 — 18 = (;
6) 82 —x — 34 =0; r) 4052% + 81z — 14 = 07
2. PaiiiuTe QUCKPUMUHAHT KBaApaTHOrO YpPaBHEHWA:
a) 42 — 62 +5 = 0; B) 8 — 22 + 11 = 0;
6) 4027 — 1402 + 100 = 0; 1) 122 — 3+ 222 = 0.
3. CKOJIBKO KOpHe MMeeT ypaBHeHUe:
a) 222 — 8x = 0; B) 622 — 9 = 0;
6) 22 — 142 + 49 = 0; r) 2?4+ 2x+3 =07
4. CocraBbTe KBajpaTHOe YpaBHEHME, KOPHU KOTOPOT0 PaBHbI:
a)4ub; B) 61 2; 1) V5 u —/5;
6)0n03; r)iu-i e4-6ud+ 6.
5. Ppu Kakux 3HAYEHKUAX a MOKHO IPEJICTAaBUThL B BUJIe KBAaAPaTHOIO
NBYy4jleHa BbIpajieHUe:
a) 22 —ax + 25 = 0; B) ax? — 24z + 36 = 0;
6) 2+ 8v —a = 0; F)ZL‘Q—I—CLZL‘—I—Q%.
6. PemuTe ypaBHeHue:
a) 22 + 62 = 0; n) 10z = 3a%;
6) 322 +2—2=0; e)3a®+4r—7=0;
B) 202+ —6=0; ) 522 —6=0;
r) 4a? — 50 —21=0; e) -6+ = —a”
7. Paiinure KopHU ypaBHeHUA:
a) 602? +250 —2.6=0; 1) 72? — 16 = —6u;
6) 222 — To — 4 =0; n) x? —2x = 3;
B) 22 —x — 2 = 0; e) 4 — Ta = 2%

8. PagiomuTe Ha MHOMUTEIN MHOIOYJICH:

a) 22 — 8x + 16; B) b+ — 4; n) Ty? — 8;
0) 36x2—%; r) 222 — 3x — 20; e) 2?4+ — 2.
9. Ppu rakux sHayeHuu d ypaBHEHUE:

a) 22 —dv +4 = 0; 6) 22+ 5dr+d =0
MMeeT OJINH KOpeHb?!

10. Ppu rarkom 3HaueHuu d oJMH U3 KOpPHEHl ypaBHEHUS
32? — dx + 10 paBen —27
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C - 8- 25. Pemienne KBajIpaTHbIX YpPaBHEHUH.

BAPUAPT 12

1. Rarue u3 yncen 0; %; —2:—0,4; 5 ABAAIOTCA KOPHAMMU YPaBHEHUS:

a) 422 —x — 95 = 0; B) 10022 — 1252 — 66 = 0;
6) 322 4+ 22 — 8 = 0; r) 642 — 322 + 3 = 07?
2. PaiiiuTe QUCKPUMUHAHT KBaApaTHOrO YpPaBHEHWA:
a) 622 — 11z +4 = 0; B) 122 — 22 + 10 = 0;
6) 6422 — 320 + 4 = 0; r) 3z — 5+ 1322 = 0.
3. CKOJIBKO KOpHe MMeeT ypaBHeHUe:
a) 22? — 6x = 0; B) Ta? — 3 =0;
6) 22 — 8x + 16 = 0; r) a? 4+ 2x+5=07?
4. CocraBbTe KBajpaTHOe YpaBHEHME, KOPHU KOTOPOT0 PaBHbI:
a) 6 ub; B) 8 u 1; 1) V5 u —/5;
6) 0 m 0,2; r)%n—%; e) 7T—+5u 7+ 5.
5. Ppu kasux sHaueHUAX d MOAKHO IPEJICTAaBUTEL B BUJIe KBAaAPaTHOIO
NBYy4jleHa BbIpajieHUe:
a) 22 —dr +9 = 0; B) do? — 24x + 4 = 0;
6) 2% + 14x —d = 0; F)ZL‘Q—I—CZZL‘—I—%.
6. PemuTe ypaBHeHue:
a) 22 + 22 = 0; n) 4o = 5a?;
6) 222 —x —15=0; e) 5a* — 4o —1=0;
B) 422 — 2 —5=0; ) 8?—-6=0;
r) 32 —5r —22=0; e) —33 — 22 = —32?%,
7. Paiinure KopHU ypaBHeHUA:
a) 6022 + 20z 4+ 9,600001 = 0; 1) 2% — 4 = 3z
6) 32* —8x — 3 =0; n) 7x? 4+ dx = 11;
B) 7Ta? — 5x — 18 = 0; e) —2 — Ta = 52’

8. Pasznoxure Ha MHOMUTEIN MHOTOUJICH:
a) 22 — 18x +81; B) 222 — 2 —10; n) 10y* — 3;
6) 162% — 22 r) 72? — 4x — 20; e) 22? — 3z — 9.
9. Ppu Kakux 3HaueHUU ¢ ypaBHeHUE:
a) 22 — cx + 49 = 0; 6) 22+ 5cx +c=0
nMeeT OJuH HOpeHb?
10. Ppu rakoMm 3HauYeHUU ¢ OJMH U3 KOPHEW ypaBHEHUS

x? — cx + 5 paBeH —17
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C - 8- 25. Pemienne KBajIpaTHbIX YpPaBHEHUH.

BAPUAPT 13

1. Rarue u3 yncen 0; %; —2:—0,2; 3 ABAAIOTCA KOPHAMU YPaBHEHUS:

a) 422 +x — 39 = 0; B) 2522 — 150 — 4 = 0;
6) 22 — 2x — 8 = 0; r) 5a? +4v —1=07
2. PaiiiuTe QUCKPUMUHAHT KBaApaTHOrO YpPaBHEHWA:
a) 42? — Tx +8 = 0; B) 9x — 22 + 2 = 0;
6) 14422 — 2402 + 100 = 0; 1) 11z — 3+ 622 = 0.
3. CKOJIBKO KOpHe MMeeT ypaBHeHUe:
a) ba? — 7o = 0; B) 622 — 9 = 0;
6) 22 — 8x + 16 = 0; r) 2?4+ 4x +8 =107
4. CocraBbTe KBajpaTHOe YpaBHEHME, KOPHU KOTOPOT0 PaBHbI:
a)7u2; B) 51 8; ) V8 u —V8;
6) —4 1 0,3; r)gnm—1 e 4—vbnd+ 5.
5. Ppu akux sHadeHusax b MO#HO NPeACTaBUTh B BUJIe KBAaAPaTHOIO
NBYy4jleHa BbIpajieHUe:
a) 22 —bx + 1 = 0; B) ba? — 70z + 25 = 0;
6) 22+ 18v — b = 0; F)ZL‘Q—I—bZL‘—I—G%.
6. PemuTe ypaBHenue:
a) ¥? + 4o = 0; n) 9z = 6%
6) 22 +32x+2=0; e)32?+22—1=0;
B) 222 —x —15=0; m) 62? — 4 =0;
r) 222 —x —36=0; e) =51 — 5x = —4a’.
7. Paiinure KopHU ypaBHeHUA:
a) 102? + 250 — 13,6 = 0; 1) 222 +5 = Tx;
6) 422 — 5 — 6 = 0; n) x? —3x = 4;
B) 5a? — 2x — 7 = 0; e) 4 — 4x = 322,

8. PagiomuTe Ha MHOMUTEIN MHOIOYJICH:
a) 22 — 100 +25; B) 222 — a0 —6; n) Ty* —9;
0) 16x2—%; r) 2?4+ 3x —4; e) 52+ — 18.
9. Ppu KakMX 3HAYCHUM ¢ YpaBHEHMUE:
a) 22 —cx + 16 = 0; 6) 22+ 6cx +c=0
MMeeT OJUH KOpPEHb?
10. Ppu rarxom 3HadeHu d OJMH U3 KOpHel ypaBHEHWA

—22% — dx — 12 paBen —27
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C - 8- 25. Pemienne KBajIpaTHbIX YpPaBHEHUH.

BAPUAPT 14

1. Rarue u3 yncen 0; i; —2:—0,5; 5 ABIAIOTCA KOPHAMMU YPaBHEHUS:

a) ¥? 4+ 2z — 35 = 0; B) 622 — 5x — 4 = 0;
6) 422 + 32 — 10 = 0; r) 482% — 16z + 1 = 07?
2. Paiinure qMCKpUMMWHAHT KBaApaTHOTO ypPaBHEHUS:
a) 3z — Tw + 12 = 0; B) 10z — 22 4+ 2 = 0;
6) 16922 — 2082 + 64 =0; ) 92 — 4 + 1122 = 0.
3. CKoJIBKO KOpHEH MMeeT ypaBHEHNE:
a) 3x? — 8x = 0; B) 622 — 7 =0;
6) 22 — 182 + 81 = 0; r) a? +4x+7=07?
4. CocTaBbTe KBajpaTHOE ypaBHEHNE, KOPHU KOTOPOr0 PaBHbI:
a)2mu3; B) 0 u8; ) V2 u —V2;
6) —4 u 0,5; r)%n—%; e) 6 — /8 u 6+ 8.
5. Ppu Kaxux 3HaueHUAX ¢ MOKHO PEJICTABUTh B BUJIE KBAaAPaTHOTO
AByd/eHa BbIpaskeHue:
a) 22 — cx + 81 = 0; B) ca? — 42z + 9 = 0;
6) 22+ 122 — ¢ = 0; F):L‘Q—I—cx—l—g—i.
6. PemuTe ypaBHenue:
a) 22 + 11z = 0; n) 9z = 6%
6) 202 +32—2=0; e) 22’ —2—-3=0;
B) 22+2—-6=0; ) 922-5=0;
r)5a? —x —84=0; e) —52— 3w = —4a?,
7. Paiinure KopHU ypaBHeHUA:
a) 502 — 102 +24 =0; 1) 72?2 — 16 = Gu;
6) 32 + 52 — 8 =0; n) 2% — Ta = 4;
B) 22+ 2 — 6 = 0; e) 15+ a = 222

8. PasiomuTe HAa MHOMKUTEIN MHOTOYJIEH:
a) 2% — 14x +49; B) 222+ 52 —7T; n) 2y* — 5;
0) 16x2—%; r) a? —a — 6; e) 4u? + Ta + 3.
9. Ppu Kakux 3HaueHUM ¢ ypaBHEHUE:
a) 22 —cx + 16 = 0; 6) 22+ 5cx +c=0
MMeeT OJUH KOpPEHb?
10. Ppu waxom 3HaueHuu b 0WH M3 KOpHEH ypaBHEHUS

x? — bx + 4 paBen —4?
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C - 8- 25. Pemienne KBajIpaTHbIX YpPaBHEHUH.

BAPUAPT 15

1. Rarue u3 yncen 0; %; —3;:—0,4; 2 ABAAOTCA KOPHAMMU YPaBHEHUS:

a) 92? — 4x — 28 = 0; B) 7522 4+ 252 — 2 = 0;
6) 22 — 22 — 15 = 0; r) 81a? — 81w + 8 = 07?
2. PaiiiuTe QUCKPUMUHAHT KBaApaTHOrO YpPaBHEHWA:
a) 322 — 120 + 8 = 0; B) 100 — 22+ 9 = 0;
6) 4922 — 702 + 25 = 0; r) 6x — 13 + 422 = 0.
3. CKOJIBKO KOpHe MMeeT ypaBHeHUe:
a) Ta? — 4x = 0; B) 922 — 6 = 0;
6) 22 — 10x + 25 = 0; r) 2?4+ 2x+9 =07
4. CocraBbTe KBajpaTHOe YpaBHEHME, KOPHU KOTOPOT0 PaBHbI:
a) 8 u2; B) 6 1 0; ) V6 u —6;
6) —3 u 0,5; r)gnm—g e 3—v8u3+ 8.
5. Ppu kasux sHaueHUAX d MOAKHO IPEJICTAaBUTEL B BUJIe KBAaAPaTHOIO
NBYy4jleHa BbIpajieHUe:
a) 2% — dv + 36 = 0; B) do? — 8x + 16 = 0;
6) 2% + 14x —d = 0; F)xQ—I—dx—l—g—i.
6. PemuTe ypaBHeHue:
a) 2% + 3z = 0; n) 10z = 8%
6) 402 +3x —22=0; e) 42? — 2 — 18 =0;
B) 207+ —1=0; k) 8x? —4 =0;
r)4e? —x—33=0; e)—-12—2=—a%
7. Paiinure KopHU ypaBHeHUA:
a) 60x? + 352 +42,6 =0; 1) 62? =7 = —u;
6) 32* — 2 — 10 = 0; n) Ta? —x =8;
B) 32?4+ 5 — 12 = 0; e) 3+ 2z = a2

8. PagiomuTe Ha MHOMUTEIN MHOIOYJICH:

a) 22 —6x+9; B) 322 —a—10; n) 3y* - T7;

6) 9a? — %; r) 22?2 — 7o — 4; e) 32? — 4o — 15.

9. Ppu rakux sHayeHuu b ypaBHEHMUE:
a) 2 — bx + 16 = 0; 6) 22+ 3bx +b=0
MMeeT OJUH KOpPEHb?

10. Ppu KaKoM 3HaYeHUU a OAWH U3 KOpHell ypaBHeHWSA
—42? — ax — 2 paseH 17
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C - 8- 25. Pemienne KBajIpaTHbIX YpPaBHEHUH.

BAPUAPT 16

1. Rarue u3 yncen 0; %; —4: —0,5; 5 ABAAIOTCA KOPHAMMU YPaBHEHUS:

a) 622 + x — 155 = 0; B) 202? —4x — 7= 0;
6) 30>+ 2 —44=0; 1) 40522 + 243z — 32 = 07
2. PaiiiuTe QUCKPUMUHAHT KBaApaTHOrO YpPaBHEHWA:
a) 1122 — 122 + 3 = 0; B) 20 — a2 + 10 = 0;
6) 162> — 482 +36=0; 1) 8r — 13+ 72? = 0.
3. CKOJIBKO KOpHe MMeeT ypaBHeHUe:
a) 3x? — 8x = 0; B) 522 — 4 = 0;
6) 22 — 142 + 49 = 0; r) 2?4+ 3x+5=07?
4. CocraBbTe KBajpaTHOe YpaBHEHME, KOPHU KOTOPOT0 PaBHbI:
a)7usg; B) 4 1 5; 1) V5 u —/5;
6) —6 1 0,1; r)im—5 e 7—vVbnT7+5.
5. Ppu akux sHadeHusax b MO#HO NPeACTaBUTh B BUJIe KBAaAPaTHOIO
NBYy4jleHa BbIpajieHUe:
a) 22 —bx + 1 = 0; B) ba? — 32z + 64 = 0;
6) 22+ 10z — b = 0; F)ZL‘Q—I—bZL‘—I—Q%.
6. PemuTe ypaBHenue:
a) 22 + 8x = 0; n) 9x = 11a%;
6) 322 —x —24=0; e)3a?—4dr—7=0;
B) 402+ 32 — 22 =0; k) 322 — 9= 0;
r) 5a? 4+ 4 — 64 =0; e) —68 + x = —4a?.
7. Paiinure KopHU ypaBHeHUA:
a) 102 + 52+ 1,4 =0; 1) 32? — 15 = 4ux;
6) 5a? +4r —12=0; 1) 72? — 5a = 18;
B) 2%+ 22 — 3 = 0; e) 20 — 7 = 322,

8. PazioskuTe HAa MHOMKUTEIW MHOTOUJIEH:
a) 22 — 20x + 100; B) 522+ 32 —8; n) 5y —T;
6) 4927 — §; r) 7a? — 6x — 16; e) 3z + 5x — 12,
9. Ppu Kakux 3HayeHWM b ypaBHeHHeE:
a) 2 — bx + 16 = 0; 6) 22+ 6br +b =10
MMeeT OJIMH KOpPeHb?
10. Ppu rakoMm 3HaueHUHN ¢ OJMH U3 KOpPHEN ypaBHEHWS
202 — cx + 16 paBen —27
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C - 8- 25. Pemienne KBajIpaTHbIX YpPaBHEHUH.

BAPHUAPT 17

1. Rarue u3 yncen 0; %; —2:—0,3; 1 ABAAOTCA KOPHAMMU YPaBHEHUS:

a) Ta? —4r — 3 =0; B) 10022 + 602 + 9 = 0;
6) Ta? + 4x — 20 = 0; r) 162z + 81z — 11 = 0?
2. PaiiiuTe QUCKPUMUHAHT KBaApaTHOrO YpPaBHEHWA:
a) 322 —9x + 8 = 0; B) 122 — 22 + 4 = 0;
6) 16022 — 1822 + 49 =0; 1) 62 — 11 + 522 = 0.
3. CroOJbKO KOpHEH MMeeT ypaBHeHUe:
a) 7Ta? — 8x = 0; B) 622 — 2 = 0;
6) x? — 10z + 25 = 0; r) 2+ 52 +7=07
4. CocraBbTe KBajpaTHOe YpaBHEHME, KOPHU KOTOPOT0 PaBHbI:
a) 2 u 6; B) 41 9; 1) V5 u —/5;
6) —5u 0,1; r)snm—yg e 5—v3nd+3.
5. Ppu kasux sHaueHUAX d MOAKHO IPEJICTAaBUTEL B BUJIe KBAaAPaTHOIO
NBYy4jleHa BbIpajieHUe:
a) 2 — dv + 49 = 0; B) dx? — 96x + 36 = 0;
6) 22 + 10z —d = 0; F)x2+dx—|—29—5.
6. Pemure ypaBHeHue:
a) 22 + 11z = 0; n) 3x = Ta%;
6) 5a? +22 —16=0; e) 42? —x — 33 = 0;
B) 322 +x —44=10; ) 622—-8=0;
r) 22?2 — 30 —27=0; e) —10 —x = —322%,
7. Paiinure KopHU ypaBHeHUA:
a) 302 —30x —7,2=10; r)22? -9 = —3u;
6) 32* —Tx — 6 = 0; n) 3a? + Ta = 20;
B) 52?4+ 62 — 11 = 0; e) 2+ = a’

8. PasznomuTe Ha MHOKUTEIN MHOIOYJICH:

a) 2 —4dax +4; B) 322 +20—8; 1) 10y* — 2;

6) 2527 — 2% 1) 32’ + 4w —15; e) 5a? — 8x — 13.
9. Ppu rakux 3HaueHuu d ypaBHeHUE:

a) 22 —dv +4 = 0; 6) 22+ 6dr +d =0
MMeeT OJINH KOpeHb?!

10. Ppu rakom 3HaueHun b olMH U3 KOpHeH ypaBHEHWS
32? — bx + 7 pasen 17
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C - 8- 25. Pemienne KBajIpaTHbIX YpPaBHEHUH.
BAPUAPT 18

1. Rarue u3 yncen 0; é, —4: —0,3; 4 ABAAOTCA KOPHAMU YPaBHEHUS:
a) 9% + 2x — 152 = 0; B) 1002% — 2002 — 69 = 0;
6) 922 + x — 140 = 0; r) 448z% + 2562 — 39 = 07
2. Paiinure nMCKpUMUHAHT KBaJpaTHOTO YpaBHEHUA:
a) 62% — 7o + 10 = 0; B) 4v — 22 + 12 = 0;
6) 8122 — 54w + 9 = 0; r) 1o — 8 + 222 = 0.
3. CKOJbKO KOpHEW MMeeT ypaBHeHHeE:
a) 7Ta? — 5x = 0; B) 922 — 6 = 0;
6) 22 — 8x + 16 = 0; r) 2?4+ 4x +8 =107
4. CocTaBbTe KBaJipaTHOe YpaBHeHHWEe, KOPHU KOTOPOI0 paBHbI:
a) 0 u 6; B) 71 l; ) V6 u —6;
6) -8n 05 r)gu—1 e 4—V3ud+V3
5. Ppu Kakux 3HaueHMWAX b MOKHO NIpe/icTaBUTh B BU/Ie KBaJIpaTHOTO
JABYyuJleHa Bblpa;KeHue:
a) 2 — bx + 16 = 0; B) ba? — 1da + 1 = 0;
6) 2% + 4w — b= 0; F)ZL‘Q—I—bZL‘—I—é—?.
6. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) 22 4+ 10z = 0; n) 4x = 5%

6) 2+ —2=0; e) 4% + 5 — 26 = 0;
B) 22 +2r —3=0; k) 322-8=0;

r) 322 —2x —40=0; e) -3 — 22 = —a?,

7. Paiinure KopHU ypaBHeHUA:

a) 80x? — 52 +258=0; 1) 2? -6 =x;

6) 222 —3x +1=0; n) 2% + To = 4;
B) 5a? — 4 — 9 = 0; e) 12 — 5 = 322,

8. PagiomuTe Ha MHOMUTEIN MHOIOYJICH:
a) 22 — 100 +25; B) 222+ 32 —9; n) 9y* — §;
6) 4a? — 2; r) 22? — 5z — 3; e) 3a? — 4x — 4.
9. Ppu KakKMX 3HAYCHUM e ypaBHEHUE:
a) 22 — ex + 36 = 0; 6) 22 +dex +e =0
MMeeT OJUH KOpPEHb?
10. Ppu KarKoM 3HaYeHUU ¢ OJMH U3 KOPHEH ypaBHEHUA

322 — cx 4+ 12 paBeH 27
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C - 8- 25. Pemienne KBajIpaTHbIX YpPaBHEHUH.

BAPUAPT 19

1. Rarue u3 yncen 0; %; —5:—0,2; 2 ABAAOTCA KOPHAMMU YPaBHEHUS:

a) 322 —br — 2 =0; B) 5022 — 250 — 7 = 0;
6) Ta? +4x — 155 = 0; r) 3622 + 45z — 19 = 07?
2. PaiiiuTe QUCKPUMUHAHT KBaApaTHOrO YpPaBHEHWA:
a) 42? — 130+ 7 =0; B) 5x — 22+ 8 = 0;
6) 10022 — 2402 + 144 = 0; 1) 62 — 3+ 922 = 0.
3. CKOJIBKO KOpHe MMeeT ypaBHeHUe:
a) 42? — 5x = 0; B) 822 — 3 =0;
6) ¥? — 122 + 36 = 0; r) 2+ 3z +3=07
4. CocraBbTe KBajpaTHOe YpaBHEHME, KOPHU KOTOPOT0 PaBHbI:
a) 6 u4; B) 51 8; ) VT u =T
6) —2 u 0,7; r)in—%; e) 7T— 5 uT7+5.
5. Ppu kasux sHaueHUAX d MOAKHO IPEJICTAaBUTEL B BUJIe KBAaAPaTHOIO
NBYy4jleHa BbIpajieHUe:
a) 22 —dv +4 = 0; B) dv? — 144x + 81 = 0;
6) 2% + 62 — d = 0; F)xQ—I—dx—l—%.
6. PemuTe ypaBHeHue:
a) ¥? + To = 0; n) 3v = 8%
6) 202 +3x —5=0; e)5a?—4r —33=0;
B) 522 — 20 — 72 =10; k) 622 — 5= 0;
r) a2 4+ 2r — 8 = 0; e) —26 — 5o = —4a?.
7. Paiinure KopHU ypaBHeHUA:
a) 202? — 400 — 12.8 = 0; 1) 22% — 9 = —3a;
6) 22 + 22 — 8 = 0; n) 22t + =1,
B) 227 + 2 — 10 = 0; e) 8 + 2z = a2

8. PasiomuTe HAa MHOMKUTEIN MHOTOYJIEH:
a) 22 —8x +16; B) 222 — 3w —2; n) 4y* — §;
6) 4922 — ?57515 r) a2 4+ a — 6; e) 3x? + Ta — 20.
9. Ppu Kakux 3HaueHUM ¢ ypaBHEHUE:
a) 22 — cx + 25 = 0; 6) 22+ 6cx +c=0
MMeeT OJUH KOpPEHb?
10. Ppu Kaxom 3HaUYeHWM ¢ OIWH M3 KOPHEH ypaBHEHUS

—x? — cx — 15 paBen —3?
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C - 8- 25. Pemienne KBajIpaTHbIX YpPaBHEHUH.

BAPUAPT 20

1. Rarue u3 yncen 0; i; —4: —0,1; 2 ABaAOTCA KOPHAMU YPaBHEHUS:

a) 5a? + 32 — 26 = 0; B) 7002 — 400 — 47 = 0;
6) 922 —x — 148 = 0; r) 482% — 16z + 1 = 07?
2. Paiinure nucKpUMUHAHT KBaApaTHOI0 ypaBHEHUS:
a) 92? — Tx + 12 = 0; B) 62 — 2% + 13 = 0;
6) 1212% — 2202 +100=0; 1) 5z — 2+ 8x* = 0.
3. CKO/IbKO KOpHEil nMeeT ypaBHeHMe:
a) 622 — 2z = 0; B) 322 — 4 =0;
6) 22 — 182 + 81 = 0; r) 2?4+ 4x+6 =07
4. CocTaBbTe KBajipaTHOE ypaBHEHUE, KOPHU KOTOPOI'0 PaBHBI:
a)3ul; B) 8 1 2; ) VT u =T
6) —4 u 0,7; r)%n—%; e) 7T— 5 uT7+5.
5. Ppu rakux 3HaueHusx d MOMKHO IPEICTaBUTh B BU/Ie KBaIPaTHOI0
JIBy UlleHa BhIpajkeHue:
a) 22 —dv +4 = 0; B) dv? — 1122 + 49 = 0;
6) 22 + 10z —d = 0; F)xQ—I—dx—l—f—G.
6. Pemnre ypaBHeHue:

a) 22 + 11z = 0; n) 7Tx = 3a%

6) 4a? — 32 —22=10; e) 42? —x — 68 = 0;
B) 22 —x —2 = 0; ) 322 — 7= 0;

r) 5a? 4+ 40 —96=0; e) —3 — 2z = -5z,

7. Paiinure KopHU ypaBHeHUA:

a) 602 — 102 +10=0; 1) 622 — 11 = —5x;
6) 4o+ — 14 = 0; n) 22% + 5x = 3;
B) 2% — 2x — 3 = 0; e) 2 — 3z = 5a?,

8. PasznomkuTe Ha MHOKUTEIN MHOIOYJICH:

a) 22 — 8x + 16; B) 22* + 2 — 6; n) 6y? — 10;
6) 162% — 2 r) 52?4+ 8x — 13; e) 2? — 2z — 8.
9. Ppu rakux 3HaueHuu d ypaBHeHUE:

a) 22 —dv + 16 = 0; 6) 22+ 6dr +d =0
MMeeT OJINH KOpeHb?!

10. Ppu rakoMm 3HaueHUHN ¢ OJMH U3 KOpPHEN ypaBHEHWS
—32% — cx — 4 paBen —27
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C - 8- 25. Pemienne KBajIpaTHbIX YpPaBHEHUH.
BAPUAPT 21

1. Rarue u3 yncen 0; %, —1:—-0,2; 1 aBadAOTCA KOPHAMU YPaBHEHUS:
a) 622 +x — 7= 0; B) 752% — 1002 — 23 = 0;
6) 322 —x — 4 = 0; r) 8% — 10z + 3 =07
2. Paiinure qMCKpUMMWHAHT KBaApaTHOTO ypPaBHEHUS:
a) 11a? — T + 4 = 0; B) 3v — 22 + 12 = 0;
6) 16922 — 52 + 4 = 0; r) 8¢ — 10 + 52 = 0.
3. CKoJIBKO KOpHEH MMeeT ypaBHEHNE:
a) 62 — 2z = 0; B) Ta? — 3 =0;
6) 2* — 8z + 16 = 0; r) 2+ 3z +3=07
4. CocTaBbTe KBajpaTHOE ypaBHEHNE, KOPHU KOTOPOr0 PaBHbI:
a)4n9; B) 8 u 1; ) V3 u —3;
6) —3 u 0,5; r)sm—1; e 6—v8unb6+ 8.
5. Ppu raxux 3HaueHnsaxX b MOMKHO IPeACTABUTh B BUJIE KBAIPaTHOIO
AByd/eHa BbIpaskeHue:
a) 22 —bx +9 = 0; B) ba? — 962 + 36 = 0;
6) 2% + 4w — b= 0; F)ZL‘Q—I—bZL‘—I—g.
6. PemuTe ypaBHenue:
a) ¥* 4+ 8x = 0; n) 3z = 6x%;
6)x—3x—10—0 e) 3u? + 22 — 1= 0;
B) S + 4w — 28 = 0; k) 4a? — 3 = 0;
r) 222 =30 +1=0; e)—33—ax=—42°
7. Paiinure KopHU ypaBHeHUA:
a) 102? + 152 +21,6 = 0; 1) 222 — 15 = x;
6) 322 —2x — 5= 0; n) a4+ =2;
B) 32 + 4x — 15 = 0; e) 4+ 3x = 2%

8. PaBJIO}RI/ITe Ha MHOMUTEIN MHOTOYJICH:
a) 22 — 160 +64; B) 322+ Tx —6; n) 3y’ —T;
6) 3627 — 5 r) 22% —x —10; e) 32? + 2 — 4.
9. Ppu KakMX 3HAYCHUM ¢ YpaBHEHMUE:
a) 22 —cx + 16 = 0; 6) 22+ 2cx +c=0
MMeeT OJUH KOpPEHb?
10. Ppu rarxom 3HadeHu d OJMH U3 KOpHel ypaBHEHWA
—22% —dx — 1 paBen 17
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C - 8- 25. Pemienne KBajIpaTHbIX YpPaBHEHUH.
BAPUAPT 22

1. Rarue u3 yncen 0; é, —3:—0,2; 5 ABAAIOTCA KOPHAMMU YPaBHEHUS:
a) 20% + 1 — 55 =0; B) 1002% — 752 — 19 = 0;
6) 222 —x — 21 = 0; r) 180z% + 108z — 23 = 07
2. Paiinure qMCKpUMMWHAHT KBaApaTHOTO ypPaBHEHUS:
a) 5z — 132 + 3 = 0; B) 9x — a2 + 4 = 0;
6) 3622 — 842 +49=0; ) 1lo — 12 + 822 = 0.
3. CKoJIBKO KOpHEH MMeeT ypaBHEHNE:
a) 3x? — 9z = 0; B) 622 — 4 = 0;
6) 22 — 10x + 25 = 0; r) a? +4x+7=07?
4. CocTaBbTe KBajpaTHOE ypaBHEHNE, KOPHU KOTOPOr0 PaBHbI:
a)duT; B) 61 2; ) V2 u —V2;
6) -8 u 0,1; r)inm—yg e 7—vVbnT7+5.
5. Ppu raxux 3HaueHnsaxX b MOMKHO IPeACTABUTh B BUJIE KBAIPaTHOIO
AByd/eHa BbIpaskeHue:
a) 2 — ba +49 = 0; B) ba? — 322 + 4 = 0;
6) 22+ 10z — b = 0; F)ZL‘Q—I—bZL‘—I—%.
6. PemuTe ypaBHenue:
a) ¥? 4+ 92 = 0; n) 8x = 11a%;
6) 322 +4x —15=0; e) a2’ -2 —-6=0;
B) 22 —x —20=0; k) 322 —7=0;
r) 5z —x—18=0; e) —3— 2z = —522
7. Paiinure KopHU ypaBHeHUA:
a) 202? + 402 — 10,2 =0; 1) 32? — 6 = Tx;
6) 22? + 32 — 20 = 0; n) a?—a=2;
B) 32? — 22 — 16 = 0; e) =3+ Ta = 42>

8. PasiomuTe HAa MHOMKUTEIN MHOTOYJIEH:
a) 22 — 18x + 81; B) 32% —2x —16; n) 6y* — 9;
6) 2527 — %; r) 22? —x — 6; e) 3x? — Ta — 6.
9. Ppu raxux sHaueHun b ypaBHeHUeE:
a) 22 —bx +9 = 0; 6) 22+ 6br +b=0
MMeeT OJUH KOpPEHb?
10. Ppu Kaxom 3HaUYeHWM ¢ OIWH M3 KOPHEH ypaBHEHUS

22 — cx — 2 paBeH —27
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C - 8- 25. Pemienne KBajIpaTHbIX YpPaBHEHUH.

BAPUAPT 23

1. Rarue u3 yncen 0; %; —4: —0,4; 4 AaBafAOTCA KOPHAMU YPaBHEHUS:

a) 922 + 22 — 152 = 0; B) 2522 — 200 — 12 = 0;
6) 7Ta? +x — 108 = 0; r) 2522% — 1442 + 17 = 0?
2. PaiiiuTe QUCKPUMUHAHT KBaApaTHOrO YpPaBHEHWA:
a) 42? — 6x + 13 = 0; B) 2x — 2%+ 3 = 0;
6) 14422 — 1202 +25=0; 1) 10z — 8 + 1122 = 0.
3. CKOJIBKO KOpHe MMeeT ypaBHeHUe:
a) 8x? — 7w = 0; B) 422 — 5 =0;
6) 22 — 62 + 9 = 0; r) 2+ 3z +3=07
4. CocraBbTe KBajpaTHOe YpaBHEHME, KOPHU KOTOPOT0 PaBHbI:
a) 8 u 6; B) 5uT; 1) V8 u —V8;
6) —1 u 0,3; r)%n—%; e) 3—v8u 3+ 8.
5. Ppu akux sHadeHusax b MO#HO NPeACTaBUTh B BUJIe KBAaAPaTHOIO
NBYy4jleHa BbIpajieHUe:
a) 22 — bx + 25 = 0; B) ba? — 96z + 64 = 0;
6) 2% + 4w — b= 0; F)ZL‘Q—I—bZL‘—I—%.
6. PemuTe ypaBHenue:
a) ¥? + 22 = 0; n) 9x = 5%
6) 22+ —20=0; e) 5z’ + 32— 54 =0;
B) 422 + 52 — 21 =0; m) T2? —4=0;
r) 202 +50+2=0; e)—1-5r=—6a2%
7. Paiinure KopHU ypaBHeHUA:
a) 80x? — 52 +17,5=0; 1) 22? — 2 = —3u;
6) 222 + 7o + 3 =0; n) S+ =4
B) 22 — 3x — 4 = 0; e) 6+ 7o = a2

8. PasiomuTe HAa MHOMKUTEIN MHOTOYJIEH:
a) 2> —2x+1; B) 2? =22 +1; n) 4y? —5;
0) 9x2—%; r) 3a? —8r — 3; e) 3a? 4+ Ta + 2.
9. Ppu Kakux 3HaueHUU a ypaBHEHUE:
a) 22 —ax + 9 = 0; 6) 22 +4axr +a=0
MMeeT OJUH KOpPEHb?
10. Ppu waxom 3HaueHuu d ofvH U3 KOpPHEH ypaBHEHUS

—42? — dx — 2 paBen —17
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C - 8- 25. Pemienne KBajIpaTHbIX YpPaBHEHUH.

BAPUAPT 24

1. Rarue u3 yncen 0; %; —2:—0,1; 3 ABAAOTCA KOPHAMMU YpPaBHEHUS:

a) 22 +x — 12 = 0; B) 5022 + 252 + 2 = 0;
6) 922 — 4x — 44 = 0; r) 36a% — 9z — 1 =07
2. PaiiiuTe QUCKPUMUHAHT KBaApaTHOrO YpPaBHEHWA:
a) 8x% — 6x + 2 = 0; B) 10z — 22 + 4 = 0;
6) 2522 — 1100+ 121 =0; 1) 32— 9+ 72? =0,
3. CKOJIBKO KOpHe MMeeT ypaBHeHUe:
a) 622 — 8x = 0; B) 922 — 5 = 0;
6) 22 — 62 + 9 = 0; r) 2+ 3z +5=07
4. CocraBbTe KBajpaTHOe YpaBHEHME, KOPHU KOTOPOT0 PaBHbI:
a)5usg; B) 21 T; 1) V5 u —/5;
6) —1 u 0,6; r)%n—%; e) 7T—+v6n 7+ 6.
5. Ppu Kakux 3HAYEHKUAX a MOKHO IPEJICTAaBUThL B BUJIe KBAaAPaTHOIO
NBYy4jleHa BbIpajieHUe:
a) 22 —ax + 25 = 0; B) ax? — 36z + 4 = 0;
6) 2% + 62 —a = 0; F)xQ—I—ax—l—g—i.
6. PemuTe ypaBHeHue:
a) ¥? + 62 = 0; n) Tx = 9%
6) 322+ —14=0; e) 52? —2x —72=0;
B) 322 — 20 — 16 = 0; k) 42? — 2 = 0;
r)3a?+4v+1=0; e)—21—5r=—4a?%
7. Paiinure KopHU ypaBHeHUA:
a) 502? — 30z —4 =0; 1) 322 -3 = —8u;
6) 222 4+ 31 — 2 = 0; n) a4+ 3w = 4;
B) 42 +Tx +3=0; e)2+az=a%

8. PagiomuTe Ha MHOMUTEIN MHOIOYJICH:

a) 2?2 —4x +4; B) 32 —a—10; 1) 6y* —9;

6) 1622 — %; r) 7?4+ 5r — 18; e) a? 4+ 22 — 3.

9. Ppu rakux sHayeHuu d ypaBHEHUE:
a) 22 —dv + 16 = 0; 6) 22+ 3de+d=0
MMeeT OJUH KOpPEHb?

10. Ppu karxoMm 3HadeHUU b oMH U3 KOpHeil ypaBHEHUSA
x? —br + 5 paBen —1?
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C - 8- 25. Pemienne KBajIpaTHbIX YpPaBHEHUH.
BAPUAPT 25

1. Rarue u3 yncen 0; é, —5: —0,3; 2 ABAAIOTCA KOPHAMMU YPaBHEHUS:
a) 302 +4x —20=0;  B) 502? — 252 — 12 = 0;
6) 202 —x —55=0; 1) 22522+ 1250 — 34 = 07
2. Paiinure qMCKpUMMWHAHT KBaApaTHOTO ypPaBHEHUS:
a) 7a? — 1lx +8 = 0; B) 3x — 2%+ 10 = 0;
6) 8122 — 2162 + 144 = 0; 1) 5a — 6 + 222 = 0.
3. CKoJIBKO KOpHEH MMeeT ypaBHEHNE:
a) 622 — 3z = 0; B) Ta? — 5 =0;
6) 22 — 162 + 64 = 0; r) 2?4+ 2x+7=07?
4. CocTaBbTe KBajpaTHOE ypaBHEHNE, KOPHU KOTOPOr0 PaBHbI:
a)2uT; B) 91 5; ) V8 u —V8;
6) —1 u 0,8; r)%n—%; e) 5— 6 unb+ 6.
5. Ppu Kaxux 3HaueHUAX ¢ MOKHO PEJICTABUTh B BUJIE KBAaAPaTHOTO
AByd/eHa BbIpaskeHue:
a) 22 —cx +9 = 0; B) co? — 162 + 4 = 0;
6) 2% + 10z — ¢ = 0; F)ZL‘Q—I—CZL‘—I—g—‘;).
6. PemuTe ypaBHenue:
a) ¥? + 4o = 0; n) 9z = 102%;
6) 422 —3x —1=0; e) 42?4+ 5r — 26 =0;
B) a2+ 4w —12=10; ) 722 — 9= 0;
r)3z2—2-30=0; e)—-3—x=-22%
7. Paiinure KopHU ypaBHeHUA:
a) 502? + 402 +10 =0; 1) 32% — 4 = —4ux;
6) 22 —x — 2 = 0; n) x* + x = 6;
B) b’ +Tx —12=0; e)6+x=a%

8. Pazio;kuTe Ha MHOMKUTENIN MHOTOUJCH:

a) 22 — 100 +25; B) 62*+ 2 —5; 1) 5y* — 2;

6) 4a? — 2; r) 22 — 3z —9; e) 5a? — 6z — 8.
9. Ppu rakux 3HaueHuu d ypaBHeHUE:

a) 22 —dr +9 = 0; 6) 22 +2dv+d=0
MMeeT OJINH KOpeHb?!

10. Ppu rakom 3HaueHun b olMH U3 KOpHeH ypaBHEHWS
—22? — bx + 2 pasen 17
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C - 8- 25. Pemienne KBajIpaTHbIX YpPaBHEHUH.

BAPUAPT 26

1. Rarue u3 yncen 0; i; —4: —0,3; 3 ABAAIOTCA KOPHAMMU YPaBHEHUS:

a) 322+ — 30 = 0; B) 5022 4+ 252 + 3 = 0;
6) 22 + 2 — 12 = 0; r) 8042 + 64x — 21 = 07?
2. PaiiiuTe QUCKPUMUHAHT KBaApaTHOrO YpPaBHEHWA:
a) 622 — 3z +4 = 0; B) 9x — 22 4+ 13 = 0;
6) 2507 — 1100 + 121 = 0; 1) 7o — 8+ 1222 = 0.
3. CKOJIBKO KOpHe MMeeT ypaBHeHUe:
a) ba? — 2z = 0; B) 822 — 6 = 0;
6) 22 — 6x +9 = 0; r) 2?4+ 2x+9 =07
4. CocraBbTe KBajpaTHOe YpaBHEHME, KOPHU KOTOPOT0 PaBHbI:
a) 8 u2; B) 51 4; ) V6 u —6;
6) —6 1 0,1; Nin—g e 7—vV3nT7+ V3.
5. Ppu Kakux 3HAYEHKUAX a MOKHO IPEJICTAaBUThL B BUJIe KBAaAPaTHOIO
NBYy4jleHa BbIpajieHUe:
a) 2? —ax + 9 = 0; B) ax? — 64z + 64 = 0;
6) 2% + 4w —a = 0; F)xQ—I—ax—l—%.
6. PemuTe ypaBHeHue:
a) ¥* 4+ 8x = 0; n) 3z = 6x%;
6) a2 +x—4=0; e)a*—22x—-8=0;
B) 322 + 22 — 16 = 0; ) 82? — 4 =0;
r) 202+ 2 —21=0; e)—72+42r =5z
7. Paiinure KopHU ypaBHeHUA:
a) 702% + 102 + 52,8 = 0; 1) 22? — 3 = —5u;
6) 322 —4r — 4 =0; n) 4% — 7o = 11;
B) 22% — 5x — 3 = 0; e) 20 — 7 = 322,

8. PagiomuTe Ha MHOMUTEIN MHOIOYJICH:
a) 22 — 160+ 64; B) 322 —5x —2; n) 6y* —T;
6) 9a? — %; r) 3a? 4+ 7o —6; e) 3% — 5 — 12.
9. Ppu KakKUX 3HAYCHUM e ypaBHEHUeE:
a) 22 — ex + 25 = 0; 6) 22 +dex +e =0
MMeeT OJUH KOpPEHb?
10. Ppu karxoMm 3HadeHUU b oMH U3 KOpHeil ypaBHEHUSA

322 — bx — 2 paBeH 17
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C - 8- 25. Pemienne KBajIpaTHbIX YpPaBHEHUH.

BAPHUAPT 27

1. Rarue u3 yncen 0; %; —4: —0,4; 2 ABAAOTCA KOPHAMU YPaBHEHUS:

a) 322 —a — 10 = 0; B) 102? — v — 2 = 0;
6) 5% — 20 — 88 =0;  r) 14da® — 90z + 11 = 07
2. PaiiiuTe QUCKPUMUHAHT KBaApaTHOrO YpPaBHEHWA:
a) 132% — 52 + 3 = 0; B) 20 — 2?4+ 12 = 0;
6) 1002% — 160z +64=0; 1) 92 — 6+ 72? = 0.
3. CKOJIBKO KOpHe MMeeT ypaBHeHUe:
a) ba? — 6x = 0; B) 322 — 8 = 0;
6) 22 — 8x + 16 = 0; r) 2?4+ 2x+6 =07
4. CocraBbTe KBajpaTHOe YpaBHEHME, KOPHU KOTOPOT0 PaBHbI:
a) 7ul; B) 8 1 4; ) VT u =T
6) —9 u 0,6; r)ym—1 e 3—v2un3+2
5. Ppu akux sHadeHusax b MO#HO NPeACTaBUTh B BUJIe KBAaAPaTHOIO
NBYy4jleHa BbIpajieHUe:
a) 22 —bx + 4 = 0; B) ba? — T2z + 81 = 0;
6) 2% + 62 — b= 0; F)ZL‘Q—I—bZL‘—I—lg—G.
6. PemuTe ypaBHeHue:
a) 22 + 5 = 0; n) To = 4a?;
6) 5a? —ax —42=0; e)3a’+2—-2=0;
B) 522+ 30 —8=10; ) 8x2—-9=0;
r) 52?2 +3r —14=0; e) —72+ 22 = —5a%,
7. Paiinure KopHU ypaBHeHUA:
a) 502? — 202 —2=0; 1) 222 -9 = —3ux;
6) 22 4+ 22+ 1 = 0; n) 6% — 7a = 10;
B) 222+ 3xr —20=0; e) =3+ 7o = 222

8. PagiomuTe Ha MHOMUTEIN MHOIOYJICH:
a) 22 — 162 + 64; B) 42>+ Tx —15; n) 3y* — 5;
0) 9:132—%; r) 222+ 3w —2; e) 62? —5x — 1.
9. Ppu KakKUX 3HAYCHUM e ypaBHEHUeE:
a) 22 —ex +9=0; 6) 22+ 2exr+e =0
MMeeT OJUH KOpPEHb?
10. Ppu karxoMm 3HadeHUU b oMH U3 KOpHeil ypaBHEHUSA

322 — bx + 12 paBeH —27
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C - 8- 25. Pemienne KBajIpaTHbIX YpPaBHEHUH.

BAPUAPT 28

1. Rarue u3 yncen 0; %; —3:—0,3; 1 ABAAOTCA KOPHAMMU YPaBHEHUS:

a) 3a* +2x —5=0; B) 4002% — 1502 — 81 = 0;
6) 3a% + 4 — 15 = 0; r) 452% — 362 + 7 = 07?
2. Paiinure nucKpUMUHAHT KBaApaTHOI0 ypaBHEHUS:
a) 42 — 9x + 6 = 0; B) 8v — a2 + 7 = 0;
6) 16922 — 3120 + 144 = 0; 1) 102 — 5 + 322 = 0.
3. CKO/IbKO KOpHEil nMeeT ypaBHeHMe:
a) 222 — 7o = 0; B) 522 — 3 =0;
6) 22 — 182 + 81 = 0; r) a? 4+ 2x+5=07?
4. CocTaBbTe KBajipaTHOE ypaBHEHUE, KOPHU KOTOPOI'0 PaBHBI:
a)5usg; B) 31 2; ) V6 u —6;
6) —1 u 0,7; r)%n—%; e) 6 — /3 n 6+ 3.
5. Ppu rakux 3HaueHusx d MOMKHO IPEICTaBUTh B BU/Ie KBaIPaTHOI0
JIBy UlleHa BhIpajkeHue:
a) 22 —dr +9 = 0; B) dv? — 84x + 36 = 0;
6) 22+ 8v —d = 0; F)xQ—I—dx—l—g—i.
6. Pemnre ypaBHeHue:
a) ¥? + 4o = 0; n) 102 = 62%;
6) 5a? — 22 — 16 =0; e) 52?4+ 4o — 9 = 0;
B) 322 —x —14=0; ) 922 —-6=0;
r) 2024+ 2—-21=0; e)—-20—2=—a%
7. Paiinure KopHU ypaBHeHUA:
a) 802? — 102 +15=0; 1) 322 — 4 = x;
6) 32% + 72 — 6 = 0; n) at— =2
B) 322 —x — 2 = 0; e) 2 —a =2

8. PagiomuTe Ha MHOMUTEIN MHOIOYJICH:
a) 22 —6x +9; B) 3a?+Tw —6; n) Ty* —5;
0) 36:132—%; r) a? —2x —3; e) 22?4+ T — 4.
9. Ppu KakKMX 3HAYCHUM e ypaBHEHUE:
a) 22 —ex +4=0; 6) 22 + 6ex +e =0
MMeeT OJUH KOpPEHb?
10. Ppu KaKoM 3HaYeHUU e OJMH U3 KOpHel ypaBHEHUs

—x% — ex — 2 paBen —1?
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C - 8- 25. Pemienne KBajIpaTHbIX YpPaBHEHUH.
BAPUAPT 29

1. Rarue u3 yncen 0; :1,), —4: —0,2; 2 ABAAOTCA KOPHAMU YPaBHEHUS:
a) 3a* —x — 10 = 0; B) 75a% + 252 + 2 = 0;
6) 222+ — 28 = 0; r) 36a? — 92 — 1 =07
2. Paiinure nMCKpUMUHAHT KBaJpaTHOTO YpaBHEHUA:
a) T2 — 92 + 3 = 0; B) 11z — 22 + 4 = 0;
6) 2522 — 100z + 100 = 0; r) 2z — 6+ 122 = 0.
3. CKOJbKO KOpHEW MMeeT ypaBHeHHeE:
a) ba? — 6x = 0; B) 822 — 7 =0;
6) 22 — 62 + 9 = 0; r) 2+ 3z +9 =07
4. CocTaBbTe KBaJipaTHOe YpaBHeHHWEe, KOPHU KOTOPOI0 paBHbI:
a)4u 3; B) 51 2; ) V8 u —V8;
6) -6n08 r)tu—-1 e 2-V8u2+V8
5. Ppu KaKkux 3HaueHUAX d MOMHO NPeCTaBUTh B BU/Ie KBaJIpaTHOTO
JABYyuJleHa Bblpa;KeHue:
a) 2 — dv + 81 = 0; B) dv? — 6x + 9 = 0;
6) 22+ 122 —d = 0; F)ZL‘Q—I—CZZL‘—I—%.
6. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) ¥? + 22 = 0; n) 4x = 6%

6) 22 + 2 — 2 = 0; e) 3z% + 4x — 39 = 0;
B) 522 — 20 —7=0; ) 322—-7=0;

r) 3z*+ 52 —68=0; e) —28 — 3w = —a”.

7. Paiinure KopHU ypaBHeHUA:

a) 402? — 202 — 1,6 =0; 1) 32? — 10 = x;
6) 22 + 22 — 3 = 0; n) 6% + 5 = 11;
B) 3% + 5x — 2 = 0; e) 9+ 3z = 222

8. PaBJIO}RI/ITe Ha MHOMHUTeJIN MHOI'OYJIEH:
a) 22 — 18x + 81; B) 32?2 +5x —12; n) 3y* —§;
)25:13—8—1, r) 22 4+ x — 3; e) ¥? —x — 2.
9. Ppu rakux 3HaueHuu b ypaBHeHUeE:

a) 2% — ba + 25 = 0; 6) 22+ Tbx +b=0
MMeeT OJINH KOpeHb?!

10. Ppu raxkoMm 3HaueHUM a OJIMH M3 KOPHEI ypaBHEHUS
42% — ax 4+ 1 paBen 17
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C - 8- 25. Pemienne KBajIpaTHbIX YpPaBHEHUH.
BAPUAPT 30

1. Rarue u3 yncen 0; %, —5: —0,2; 6 ABAAOTCA KOPHAMMU YPaBHEHUS:
a) 22?4+ 32 — 90 = 0; B) 1502% — 252 — 11 = 0;
6) 8x% + 3x — 185 = 0; r) 98z% + 245z — 37 = 07
2. Paiinure nMCKpUMUHAHT KBaJpaTHOTO YpaBHEHUA:
a) 1122 — 520 + 8 = 0; B) 62 — 2% +4 = 0;
6) 8122 — 1262 + 49 = 0; r) 3z — 12 + 1322 = 0.
3. CKOJbKO KOpHEW MMeeT ypaBHeHHeE:
a) 3x? — 4x = 0; B) 522 — 9 =0;
6) 22 — 122 + 36 = 0; r) 2?4+ 2x+2 =07
4. CocTaBbTe KBaJipaTHOe YpaBHeHHWEe, KOPHU KOTOPOI0 paBHbI:
a) 3 u8§; B)Qu 7; ) V3 u —V3;
6) —4 u 0,6; r)%n—%; e) 7T— 5 uT7+5.
5. Ppu Kakux 3HaUeHUAX a MO#HO [IPeICTaBUTh B BU/le KBaJpaTHOT0
JABYyuJleHa Bblpa;KeHue:
a) 22 —ax +4 = 0; B) ax? — 24x + 16 = 0;
6) 22+ 122 —a = 0; F)xQ—I—ax—l—g—i.
6. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) 22 4+ 10z = 0; n) 3x = 5’

6) 22+ 2 —6 = 0; e) 2?2 +x —2=0;
B) 5al—2x—6=0; m)322—-7=0;

r) 22 +2r—15=0; e) —14+ 2 = —32%

7. Paiinure KopHU ypaBHeHUA:

a) 302? — 250 + 14,8 =0; 1) 32? — 12 = —5u;
6) 2+ —2=0; n) 2%+ 5x = 12;
B) 327 —x — 4 = 0; e) 15+ 7a = 422,

8. PaBJIO}RI/ITe Ha MHOKUTEIN MHOIOUJIEH:
a) a? —12x—|—36; B) 3% — 5x — 12; 1) 3y* — 5;
6) 4922 —8—1, r) 3a?+x —14; e) 22?4+ 32 — 9.
9. Ppu Kakux 3HaueHUM ¢ ypaBHEHUE:
a) 22 —cx + 9 = 0; 6) 22+ 4cr +c=0
MMeeT OJUH KOpPEHb?
10. Ppu waxom 3HaueHuu d ofvH U3 KOpPHEH ypaBHEHUS

322 — dx + 4 paBen —27
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